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	Fiche n°2

CM


Compétence : Il sait décomposer un nombre pour faciliter les calculs
NIVEAU 1

1) Décompose les 2 nombres pour faciliter les calculs :

254 + 325
= ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….


= ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
                
=……………………………………………………………….  = …………………
463 + 534 
= ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….


= ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
                
=……………………………………………………………….  = …………………
531 + 259 
= ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….


= ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
                
=……………………………………………………………….  = …………………
NIVEAU 2

2) Décompose les 2 nombres pour faciliter les calculs :

469 + 396 
= ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….


= ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
                
=……………………………………………………………….  = …………………
374 + 495 
= ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….


= ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
                
=……………………………………………………………….  = …………………
386 + 279 
= ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….


= ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
                
=……………………………………………………………….  = …………………
NIVEAU 3

3) Décompose les 2 nombres pour faciliter les calculs :

984 + 588 
= ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….


= ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
                
=……………………………………………………………….  = …………………
763 + 589 
= ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….


= ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
                
=……………………………………………………………….  = …………………
4397 + 975 
= ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….


= ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
                
=……………………………………………………………….  = …………………
